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«15»__09__ 2023 №_15/09-2_

Довідка

  До Вас звертається Черкаське учбово-виробниче підприємство Українського то- 
вариства  сліпих  (скорочено - Черкаське  УВП  УТОС)  ГРОМАДСЬКОЇ  ОРГАНІЗАЦІЇ 
«ВСЕУКРАЇНСЬКОЇ  ОРГАНІЗАЦІЇ  ІНВАЛІДІВ  «УКРАЇНСЬКОГО  ТОВАРИСТВА  СЛІПИХ»

(УТОС) щодо питання продовження дії пільг з оподаткування на 2024 рік, виходячи з 
наступного.

  Черкаське УВП УТОС має Розпорядження голови (начальника) Черкаської обла- 
сної військової адміністрації «Про надання дозволу на право користування пільгами з 
оподаткування»  № 467 від 11.11.2022 року,  згідно  якого Черкаському УВП УТОС на- 
дано дозвіл на право користування пільгами з оподаткування з строком до 30.09.2023 
року.

  Відповідно  до  Указу  Президента  України  №64/2022  «Про  введення  воєнного 
стану  в  Україні», у  зв’язку  з  військовою  агресією російської федерації, на  території 
України запроваджено воєнний стан, який на сьогодні продовжений.

  Відповідно  до Постанови  КМУ  «Деякі  питання користування пільгами  з оподат- 
кування  для  підприємств  та  організацій  громадських  об’єднань  осіб  з  інвалідністю  в 
умовах воєнного стану на території України» від 19.03.2022 № 323 (надалі – Постано- 
ва)  встановлено,  що дозволи  на  право  користування  пільгами  з  оподаткування  для 
підприємств  та  організацій  громадських  об’єднань  осіб  з  інвалідністю,  строк  дії  яких 
закінчився в період дії воєнного стану в Україні, продовжуються на період його дії та 
протягом двох календарних кварталів після його припинення або скасування.

  Положення Порядку надання дозволу на право користування пільгами з опода- 
ткування  для  підприємств  та  організацій  громадських  організацій  осіб  з інвалідністю, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 серпня 2007 р. № 1010, на 
період дії воєнного стану на території України та протягом двох календарних кварта- 
лів після його припинення або скасування не застосовуються.

  У зв’язку з цим, право на користування пільгами з оподаткування для Черкась- 
кого УВП УТОС відповідно до Постанови продовжує строк своєї дії на період 2024 ро- 
ку.

  Заздалегідь  вдячні  Вам  за  допомогу  підприємству осіб  з інвалідністю, сподіває- 
мося  на  Ваше  розуміння  ситуації,  що  склалася, а  також на  Вашу активну  допомогу і 
подальшу продуктивну співпрацю.

 

 

 

З повагою, 
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